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® Testl eo-¢

Na posledné ranajky pred odchodom na prazdniny mi mama pripravila hamburgery.

- Kedze st dva, - pospevovala si, - pre moju mali Amandine to znamena dvojnasobné
prekvapenie!

Celé hrda polozila predo miia tanier. Prekvapene som pozorovala hamburgery, ako keby
to boli bomby, pripravené vybuchnut mi rovno do tvare.

Mama vytiahla dve stoli¢cky a s ulahéenym vydychom sa posadila. Vyzera naozaj impo-
zantne. V4zi viac ako sto kilogramov a pre kazdu polovicu zadku potrebuje jednu stolicku.
Pokial ide o mria, ja o svojej hmotnosti radSej ani nehovorim. V $trndstich rokoch je to
tajomstvo — najma ak prekracuje sedemdesiat kilogramov.

- -To si nemusela, mami...

- A preco nie? - odpovedala mama. — Moja dcéra si celé tyzdne iba odrieka a odrieka.
Nti sa jest len Saldty, takze napokon skondi tak, Ze sa bude ponasat na korytnacku.

- Drzim diétu, mami. Ked sa bliZi leto, vzdy treba drzat diétu.

- Z ¢asu na ¢as sa md urobit mald vynimka.

- Schudla som Styri kilé a tristopatdesiat gramov. Ak vydrzim, moZno by som sa mohla

jst do velkosti XL.

- Tieto dva malé hamburgery ani nestoja za rec a z tychto par rachitickych hranol¢ekov

rucene nepriberies.

- Tieto hamburgery st obrovské! A hranol¢eky? Rezala si ich motorovou pilou? St také

ubé, Ze vyzeraju skor ako koly.

- Ty mas také rada.

Zlahka som odstréila tanier.

Mama sa znepokojila:

- Si chora?

Nie som chord. Len som uz zmudrela.
- - Nie si spokojnd s mojim prekvapenim? A ja som si myslela, Ze budes skédkat od radosti!
Tesne pred prazdninami, ktoré mam stravit pri mori, toto zjest nemozem.
Amelin M.: Stretnutie na Pobrezi lasky. Senica, Arkus 2011

. G Ako prijala Amandine mamino prekvapenie? @

A) Amandine skdkala od radosti.

B) Amandine sa tesila, ale nedala to najavo.
C) Amandine sa nahnevala na mamu.

D) Amandine bola nemilo prekvapend.

1 0 K ¢omu prirovnavala Amandine hamburgery a hranolceky?
] A) bomby a koly

B) korytnacky a motorova pila

C) impozantné a gigantické

D) vybusniny a koly
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9 Preco nechcela Amandine jest hamburgery?

A) Nemala ich rada. C) Momentélne nemala na ne chut.
B) Vedela, ze su nezdravé. D) Drzala diétu, chcela schudndt.

e Kolko kilogramov vazila Amandine?

A) neprezradila, povaZovala to za tajomstvo
B) skoro sedemdesiat

C) viac ako sedemdesiat
D) menej ako sedemdesiat

Ktora informécia o Amandine nevyplyva z textu?
A) ma $trnast rokov

B) drzi diétu, lebo ma vela kil na svoj vek

C) je chora, preto sa musi zdravo stravovat

D) odchadza k moru na prazdniny

Ktoré slova nie sti synonymami k slovam impozantny a giganticky?

A) velkolepy a obrovsky C) nddherny a obrovity
B) mohutny a nesmierne velky D) pozorny a malicky

V ktorej moZnosti je spravne vytvorend priama rec:

A) ,Nie si spokojnd s mojim prekvapenim “ opytala sa mama.
B) ,Nie si spokojnd s mojim prekvapenim?“ opytala sa mama.

C) ,Nie si spokojna s mojim prekvapenim,” opytala sa mama.
D) ,Nie si spokojna s mojim prekvapenim?“ Opytala sa mama.

Spravne napisané Cislovky su:

A) tristopitdesiat, Sestnast, dvadsatdevet.
B) tristopetdesiat, $estnast, dvadsatdevit.
C) tristopitdesiat, $estndst, dvadsatdevit.
D) tristopedesiat, $estnést, dvacatdevet.

Cislovky dva, dvojndsobné, polovica, v strndstich st z hladiska druhov:

A) zékladna, ndsobna, zdkladnd, zakladnd.
B) zékladnd, radova, ndsobnd, zakladnd.
C) urdtitd, nasobnd, zékladna, radova.

D) zakladna, ndsobna, zlomkovd, radovd.
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Test 3

@ Vety Rezala si ich motorovou pilou?, Tieto hamburgery sti obrovské!
maju melodiu:
A) klesavt, klesav. C) klesavt, stipavu.
B) stpavuy, stupava. D) stapavuy, klesavu.

Veta A preco nie, mami? neobsahuje tento slovny druh:

A) podstatné meno. C) (asticu.
B) citoslovce. D) opytovacie zdmeno.

Frazeologizmus to nestoji za re¢ znamena:

A) je to tabu, nehovori sa o tom. C) mad drahé slova.
B) nie je to dolezité. D) ststavne rozprava.

V ktorej vete sa nachddza vokalizovana predlozka?

A) Cela hrdé polozila predo mia tanier.

B) Boli pripravené vybuchnit mi rovno do tvdre.
C) Pokial ide o mna,...

D) Budes skdkat od radosti.

V ktorej moznosti st vietky slové so slabikotvornou spoluhléskou?

A) registricia, nésobilka, ustrdchany
B) spolo¢nost, artista, trvacny

C) stlporadie, tfnie, trpaslik

D) trojkolka, kolovrétok, vytrvaly

Posledna veta v ukazke je z hladiska zloZenia:

A) jednoducha veta.

B) priradovacie stivetie.
C) podradovacie stivetie.
D) zlozené stvetie.
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Hotel Tintoretto ***

Krajina: ~ Taliansko
Lokalita: ~ Veneto
Miesto: ~ Benatky
Typ zdjazdu: ~ pobytové zdjazdy, eurovikendy
Mozné dizky zdjazdu: 3,4, 5 dni
Moz#né typy stravovania:  rafajky
Zlavy:  ZLAVA super last minute 8 %

Vybrana ubytovacia kapacita a verzia dopravy U
Ubytovacia kapacita: 2-16zkové izba
Typ ubytovania: ~ hotelova izba
Moznd obsadenost:  2+0/0 (2 167ka)
Doprava:  letecky (odlet Vieden, navrat Vieden)

Vybrany termin zajazdu a typ stravovania
Termin zdjazdu: ~ Pi15.01.2016 - Ne 17.01.2016 super last minute
Dizka zdjazdu: 3 dni - vrdtane dopravy, 2 noci
Stravovanie:  ranajky
Pov. cena za dosp. osobu: 280,00 EUR (zlava 8 %)
Cena za dospelii osobu: 258,00 EUR vrétane tax (povinnych poplatkov)

Poznamky a zlavy k vybranému terminu

Di7ka zdjazdu sa moze zmenit v zavislosti na konkrétnom &ase odletu a priletu; prvy a posledny den zéjazdu
je urCeny na prepravu.

Cena letenky je kalkulovand v optimélnej knihovacej triede; koneéné cena zdjazdu sa moze zmenit v zdvis-
losti na skuto¢nej cene letenky

www.zajazdy.sk

AN
@ Ktora z moznosti je pravdiva z textu? @

A) hotel je vhodny pre rodiny s detmi, moznost pristelky
B) dizka zdjazdu je 7 a viac dni

C) stravovanie je zabezpecené formou polpenzie

D) doprava - letecky

@ Z textu nevyplyva:
A) ubytovanie je v 2-postelove] hotelovej izbe.
B) strava - len rafajky, cena 280 €.
C) cena za 3 dni je presne 258 € na osobu.
D) cenaza 3 dnije cca 258 € (v zévislosti od ceny letenky).
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Test 3

@ Spravny pravopis je:
A) Talianske Bendtky, Bratislavska ulica.
B) viedenské letisko, juzné Slovensko.

C) Bratislavské ulice, bratislavski futbalisti.
D) Juzné amerika, juzné Slovensko.

V texte 2 je pouzity:

A) informacny slohovy postup, publicisticky $tyl.
B) vykladovy slohovy postup, publicisticky $tyl.

C) vykladovy slohovy postup, administrativny $tyl.
D) opisny slohovy postup, administrativny $tyl.

Ktora veta nie je jednoclenna neslovesna?

A) Dobry den! C) Potraviny u Michala.
B) Zacalo snezit. D) Pitna voda.

Pre rozpravku neplati:
A) md vymysleny dej, vystupuji tam nadprirodzené bytosti.
B) typicka je graddcia a varidcia deja.

C) moze byt realistickd, fantastickd a zvieracia.

D) nevitazi v nej dobro nad zlom.

Do vyroku ,, Zo vsetkych Zivo¢ichov sa vie smiatiba................... , hoci md
Hafonajmenej ... ... .“(E. Hemingway) sa hodia tieto slova:

A) Zena, predpokladov. C) muz, schopnosti.

B) clovek, dovodov. D) bezdomovec, penazi.

Veta z otazky ¢. 22 je:

A) jednoducha. C) podradovacie stivetie.
B) priradovacie stvetie. D) zlozené stvetie.

V ktorej mozZnosti su vSetky slova neohybné?
A) pomaly, a, medzi, ma

B) pomaly, na, samozrejme, by

C) slabo, pre, v, cffn

D) asi, slaby, pri, bim-bam.




